

МЫ СЛАВИМ ТАЛАНТЫ

Кирилл Еропов, солист [эстрадной студии «Шанс»](#) ДДЮТ был приглашен на встречу с губернатором Владимирской области Светланой Орловой.

26 апреля 2018 года губернатор Светлана Орлова встретила с одаренными детьми - участниками социального проекта «Мы славим таланты», задуманного редакцией газеты «Аргументы и факты - Владимир». В ходе реализации этого проекта на страницах издания журналисты рассказывали о ребятах, которые добиваются успехов не только в учёбе, но и с раннего возраста посвящают себя любимому делу – спорту, науке, искусствам. Всего с начала старта проекта героями публикаций стали 16 человек - школьники среднего и старшего звена и студенты. В их число попал и Кирилл Еропов, лауреат и победитель многочисленных творческих конкурсов, а с недавних пор - еще и приглашенный артист Большого театра.

«Юным талантам, безусловно, нужна поддержка, в том числе – информационная. Кроме того, рассказы о ваших достижениях повышают социальное самочувствие, вызывают чувство гордости за нашу малую Родину. На ваших примерах ровесники видят, как это важно - гармонично развиваться и добиваться успеха, принося пользу и радость людям!» - заявила на встрече Светлана Орлова.

В ходе встречи участники проекта активно задавали вопросы главе региона. Их интересовали перспективы развития детского и молодежного спорта, подробности проекта «Музыкальная экспедиция». Ребята также попросили продолжить экскурсии для школьников по городам Владимирской области и, по возможности, в другие регионы. Во Владимире этот проект реализуется Центром детского (юношеского) туризма ДДЮТ по поручению администрации Владимирской области. Ближайшие поездки состоятся в начале летних школьных каникул, и по просьбам юных путешественников мы обещаем

расширить перечень наших маршрутов.

